

# 许昌自行车健儿省运会连创佳绩 喜摘9金3银4铜 创历届省运会最好成绩

本报讯(记者 寇旭静 崔天祥 李嘉文/图)连日来,河南省第十四届运动会青少年竞技组自行车比赛赛场许昌代表队捷报频传,许昌健儿拼实力、展风采,拼出了许昌队的气势、赛出了许昌队的威风,在实现了同场比赛“金银铜”大满贯之后,次日单日再添4金,持续领跑金牌榜。赛程结束,我市累计收获9金3银4铜,创历届省运会最好成绩。

了许昌队的威风,在实现了同场比赛“金银铜”大满贯之后,次日单日再添4金,持续领跑金牌榜。赛程结束,我市累计收获9金3银4铜,创历届省运会最好成绩。



许昌市体育局党组书记袁海东为男子甲组团体竞速赛冠军及教练员颁奖。

## 青少年竞技组公路自行车赛收获首金

8月13日,在青少年竞技组公路自行车比赛中,我市19岁女孩伊曼丹纳发挥出色,在全省11支代表队共计200余名运动员中胜出,勇夺女子甲组20公里个人计时赛第一名。这也是我市自行车队在省第十四届运动会中获得的第一枚金牌。

夺女子甲组20公里个人计时赛第一名。这也是我市自行车队在省第十四届运动会中获得的第一枚金牌。

## 开幕式后首日上演“许昌速度”勇夺2金1银

8月19日下午,场地自行车团体竞速赛上演“许昌速度”,许昌小将邹天龙、林勇、赵恒轩获得男子甲组团体竞速赛冠军,张怡、钟欣怡、姜佳璐获得女子甲组团体竞速赛冠军,高文轩、冯钰生、赵一冰获得男子乙组团体竞速赛亚军。

体育局的帮助和支持下,我们一直在努力和拼搏,才取得了这样的成绩。”谈及我市场地自行车健儿在比赛中的表现,市体育局党组成员、体育运动中心主任高鹏说:“运动员们顽强拼搏,发挥正常,但竞技水平仍有很大提升空间。近年来,我市加大竞技体育后备人才培养力度,拓宽竞技体育后备人才输送渠道,积极举办青少年竞技体育活动,涌现了一大批优秀的场地自行车苗子。在今天的比赛上,2金1银正是种瓜得瓜、种豆得豆的“春华秋实”。”



市体育运动中心主任高鹏(左3)与女子甲组自行车代表队教练、队员合影。

## 女子甲组500米个人计时赛实现“金银铜”大满贯

8月20日上午,许昌健儿再传捷报,许昌自行车队包揽女子甲组500米个人计时赛前三名,钟欣怡获得金牌、张怡获得银牌、姜佳璐获得铜牌;冯钰生获得男子乙组1000米个人计时赛金牌。

生下场的。通过这次比赛,我们也发现了一些不足之处,回去后要制定计划、加强训练、提升水平。”市体育局党组成员、体育运动中心主任高鹏的喜悦之情溢于言表,他说:“比赛的时候,我的心是紧张地跳;颁奖的时候,是兴奋地跳。当看到女子甲组500米个人计时赛金银铜牌被许昌选手包揽时,全场发出了惊呼。能为她们颁奖,我感到很自豪,为她们骄傲!”



市体育运动中心主任高鹏与队员、教练员合影留念。

## 单日再添4金

8月21日,我市自行车队再传喜讯,在河南省第十四届运动会青少年竞技组场地自行车比赛中,许昌健儿以敢于拼搏、奋勇争先的竞技状态,优势胜出,单日再添4金。

育局党组书记袁海东在赛事结束后接受记者采访时表示,这是一届收获金牌同时收获精神财富的省运会。“本届省运会上,我市自行车健儿以亮眼的成绩,圆满完成了赛前既定夺金目标。这9枚金牌,是许昌健儿在场上奋力拼搏的真实写照,他们场场硬仗、场场死磕,展现出来的就是咱许昌体育人的精气神!也希望他们赛后及时总结经验,补短板、强体能,争取站得更高,为许昌体育再添荣光!”



我市选手整装待发。



# 许昌市 启动文物保护利用示范乡村创建工作

本报讯(记者 任佳琼 通讯员 郭彩玲)为更好地推动许昌市文物高质量发展,近日,许昌市文物局以国家文物局、省文物局印发的文件为引领,启动全市文物保护利用示范乡村创建工作,采取多种措施,持续推进全市文物事业建设发展,助力许昌城乡融合共同富裕先行试验区乡村文化建设振兴发展。

道办事处)、每个乡(镇、街道办事处)确定1-2个村(社区)作为创建对象,评选初步结果报许昌市文物局审核。许昌市文物局根据评选结果,对拟获文物保护利用示范乡(镇、街道办事处)、村(社区)进行公示,无异议后,正式颁发文物保护利用示范县(市、区)、乡(镇、街道办事处)、村(社区)牌匾。该活动的开展,对做好文物保护工作具有特殊重要的意义,也是新时代文化自信的最好体现,既有利于提高基层文物保护工作的管理水平,又有利于乡村文化建设振兴发展。

结合许昌实际,市文物主管部门研究制定了《许昌市文化广电和旅游局关于开展创建文物保护利用示范乡(镇、街道办事处)、村(社区)的通知》。今年年底前,由各县(市、区)文物主管部门组织申报和评选,原则上每个县(市、区)确定2-3个乡(镇、街

目前,各县(市、区)文物主管部门正在积极准备相关申报工作。

# “PK”三国名士 尽享三国盛宴 《三国世界》NPC见面会精彩来袭



孙尚香进行精彩展示

本报讯(记者 任佳琼 文/图)8月19日,精彩的《三国世界》NPC见面会将在许昌万达广场盛大开启。这是一场独特的沉浸式三国体验,在这里,三国名士与玩家一起同台竞演,感受激情,展示才智。

勇才多做事,从中获取丰厚的银票与卡牌奖励,银票可在随后的拍卖会环节竞拍心仪的奖品,卡牌则是后续PK战环节的重要道具。现场还设置了奖品丰厚的抽奖环节,为玩家准备了神秘大奖,七个NPC明星也为玩家带来精美的亲笔签名照。

在此次见面会上,玩家与《三国世界》中的水镜先生、邹夫人、赵云、貂蝉、普净和尚、郭嘉、孙尚香等七个NPC面对面进行互动。互动中,玩家接受挑战,与三国名士一起组队,共同完成游戏。

在见面会上,水镜先生、邹夫人、赵云、貂蝉、普净和尚、郭嘉、孙尚香等轮番上阵,用精心准备的才艺表演为观众带来欢声笑语。

活动现场,主办方特别打造多个精心设计的mini游戏区域,七个NPC将会在此随机出现。玩家与NPC互动可触发相应任务,凭借智

此次见面会,《三国世界》启动全民NPC招募计划,不论职业、年龄,只要热爱三国文化、热爱许昌,就有机会成为NPC中的一员。

# 陈保民诗集《四季如歌》作品研讨会召开

本报讯(记者 李新)8月19日由市政协主办、市诗词学会承办的陈保民诗集《四季如歌》作品研讨会召开。会上,我市多名专家学者对诗作进行了深入评析,畅谈了独到见解,提出中肯建议。陈保民是许昌市统计局退休干部,

热爱文学艺术,其创作的戏剧、散文、诗歌等源于生活,见之于舞台、报纸。此次,由河南文艺出版社出版发行的《四季如歌》,收录了他近年来创作的200多首诗歌。该诗集按题材分为5个部分,即“静好岁月”“友谊长存”“家乡情

深”“哀思绵绵”“古今纵横”。《四季如歌》题材丰富,内容广泛,既有对重大社会问题的关注和反思,又有对历史人物的追忆和怀念,还有对民生冷暖的关切和反映,更有对亲情、友情、乡情的描述和赞叹。

# 爱军拥军 尽显鱼水情 许昌市博物馆开展慰问军休干部文艺演出活动

本报讯(通讯员 陈相阳)为传承弘扬爱国主义精神,讴歌革命先辈的丰功伟绩,动员和激励广大退役军人奋发有为,继续发光发热,近日,许昌市博物馆组织志愿服务队开展文艺演出活动,为广大军休干部送去慰问。

转,引人入胜。《良宵引》《秋风词》《寒山僧踪》等古琴演奏节目一一上演,女生合唱《军港之夜》优美动听,《我爱祖国的蓝天》《没有共产党就没有新中国》《小白杨》等紧扣拥军主题的军旅歌曲轮番上阵,将现场氛围推向高潮。整场演出活动精彩纷呈、气氛热烈,赢得了在场军休干部

们的热烈掌声。活动相关负责人表示,广大军休干部为祖国的军队建设和国防事业作出了积极贡献,此次文艺演出表达了对军人保家卫国精神和无私奉献精神的崇敬和感恩之情,也充分展现了新时代“军爱民、民拥军”的和谐画面。

# 舞动莲城·2023国际 标准舞(体育舞蹈) 全国公开赛许昌站 决赛圆满落幕

本报讯(记者 任佳琼)8月15日,舞动莲城·2023国际标准舞(体育舞蹈)全国公开赛许昌站决赛于许昌职业技术学院体育馆拉开帷幕。

本次赛事共有12个省40多个代表队1000余人参加。其中,300多名选手进入决赛。经过激烈角逐,大赛最终在8月15日晚落幕,共产生冠军选手120人,获得了圆满成功。

本次比赛极大地推广了国标舞的群众基础,为全国的舞蹈爱好者提供了更加专业的、绚丽的展示舞台,同时也提升了许昌城市的品牌影响力。

## 声明

●张芊羽(女,出生时间:2020年10月11日14时09分)的出生医学证明(出生证编号:U410719683)丢失,声明作废。

●许昌市建安区铭恩社会工作服务中心原开户户许可证(核准号为J5030006495701)遗失,特此声明。

## 公告

我园(许昌市东城区瑞贝儿幼儿园)于2023年7月29日与许昌市魏都区爱丽丝幼儿园签订幼儿园合作协议,协议履行过程中许昌市魏都区爱丽丝幼儿园未按照协议第二条第(2)项约定向我园按时足额支付款项超过150日,已经严重违约。我园已于2023年7月29日向许昌市魏都区爱丽丝幼儿园送达《解除合同通知书》。许昌市魏都区爱丽丝幼儿园及其法定代表人王刚

实际控制的我园公章(备案编号:4110020022272)、财务专用章(备案编号:4110020022273)自本公告发布之日起作废;在2017年8月18日至今,因以上印章问题引起的纠纷和造成的一切后果,由许昌市魏都区爱丽丝幼儿园及其法定代表人王刚负责,与我园(许昌市东城区瑞贝儿幼儿园)及其法定代表人赵关荣无关。

特此公告 许昌市东城区瑞贝儿幼儿园 2023年8月24日

# 用团结协作 弘扬我们的时代主旋律

